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Qn
no.

Key Score

1 മുതല്‍ 4 വരെ�യുള്ള ഓര�ോ ര�ോദ്യത്തിനും 2 സ്ര�ോർ വീതം .

1 26 , 33  2 2

2

 3 , 6 , 9
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1

1
2

3
a) BC = 5 സെ� .മീ .

b) AB = 5√ 3 സെ� .മീ .

1

1
2

4
2 , 4 , 6 , 8 , 10 , 12 , 14 , 16 , 18

10

1

1
2

5 മുതല്‍ 10 വരെ�യുള്ള ഓര�ോ ര�ോദ്യത്തിനും 3 സ്ര�ോർ വീതം . 

5 a) x3 =
145

5
= 29

b) 21 , 25 , 29 , 33 , 37

1

2
3

6  നി  ർമിതി 3 3

7  നി  ർമിതി 3 3

8 a) x ( x + 4) = 96    == >       x2
+ 4x = 96

 b)  (x + 2)2
= 96 + 22

   

       x = 8 സെ� .മീ .

1

1

1

3

9 a) സോമോന്ത�ി�ം 

b) B = (3 + 5 − 6 , 1 + 0 − 1) = (2 , 0)
 
    C = (10 − 2 , 0) = (8 , 0)

1

1

1

3

10 നി  ർമിതി 3 3

11 മുതല്‍ 21 വരെ�യുള്ള ഓര�ോ ര�ോദ്യത്തിനും 4 സ്ര�ോർ വീതം . 

11 a) 4 n + 3

b)  4 × 10 + 3 = 43

1

1
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c) ആ�ില്ല .

    100 രെന 4 രെ�ോണ്ട് ഹ�ിക്കുര!ോള്‍ ശിഷ്ടം 3 അല്ല �ിട്ടുന്നത്  . 

1

1

4

12 a) PC = √5 × 3 = √ 15 സെ� .മീ .  

b) നി  ർമിതി

1

3
4

13    നീളം = x  രെസ .മീ എരെന്നടുത്തോല്‍ , വീതി = 40 − x   

       x (40 − x) = 384 ==> 40 x − x2
= 384  

        (x − 20)
2

= −384 + 400

  നീളം = 24 സെ� .മീ .  ,  വീതി = 16 സെ� .മീ .

1

1

1
 

 
4

14 a) 
20 × 24
45 × 50

 

b) 
25 × 26
45 × 50

c) 
(25 × 24) + (20 × 26)

45 × 50

1

1

2

4 

15 a) AM = 10 സെ� .മീ .

     BM = 10 സെ� .മീ .
 
b)  MC = 5 സെ� .മീ .

c) AC = √ 102
+ 52

= √ 125 സെ� .മീ .  

1

1

1

1 

4

16 a) P(2) = 22
− 11 × 2 + 21 = 3  

  
b) p(x) − p (2) = x2

− 11 x + 18  

c) p(x) − p (2) = (x − 2) (x − 9)

1

1

   2  
4 

17 a) B = (7 , 1)

   D = (3 , 4)

  

b) AC = √ (7 −3)
2

+ (4 − 1)
2

= 5 സെ� .മീ .

1

1

 1 

4

18 a) D = (4 , 9)

b) 2

1

1

2
4
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c) 
y − 3
x −1

= 2  or  2x − y + 1 = 0

19 a) ∠OBT = 900

 

b) ∠OBA = 200

c) ∠ AOB = 1400

d) ∠ APB = 700

1

1

1

1

4

20
a) l = √ 132

− (
10
2 )

2

= 12 സെ� .മീ .

b) 102
+ 2 × 10 × 12 = 340 ച .സെ� .മീ .

2

2

4

21 a) 10 സെ� .മീ .
 
b) 1 : 2
 
c) 1 : 4

d) 1 : 2

1

1

1

1

  

4

22 മുതല്‍ 29 വരെ�യുള്ള ഓര�ോ ര�ോദ്യത്തിനും 5 സ്ര�ോർ വീതം .

22 a) x7 + x20 = 125
 
b) x21 = 125 − 40 = 85    

c) 13 × 125 = 1625

1

2

2 

5

23 a) ∠D = 3600
− (1000

+ 900
+ 950

) = 750

b) A വൃത്തത്തിന് അ�ത്്ത . 

     C വൃത്തത്തില്‍ . 

 
c) ∠B + ∠D = 1000

+ 750
= 1750

    D  വൃത്തത്തിന് പുറത്്ത . 

1

1

1

1

1

5

24 a)
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b) രതോടിരെ/ വീതി = 5മീ .                 

    മ�ത്തിരെ/ ഉയ�ം = 5√ 3 + 1.5 മീ .

2

2

5

25  നി  ർമിതി

 വൃത്തത്തിരെ/ ആ�ം = 1.6 സെ� .മീ .

4

1
5

26 a) 3π × 62
= 108 π ച .സെ� .മീ .    

 

b)അ  ർധര2ോളത്തിരെ/ വ്യോപ്തം =
2
3

× π × 63
= 144 π ഘന .സെ� .മീ .

     വൃത്തസ്തൂപി�യുരെട ഉയ�ം =
144π

1
3

× π × 62
= 12 സെ� .മീ .      

2

1

2

5

27 a) (10 , 0) , (−10 , 0) , (0 , 10) , (0 , −10)

 

b) √ ( 6 − 0 )
2

+ ( 8 − 0 )
2

= 10 .  (6 , 8)  വൃത്തത്തിലോണ്   . 

c) x2
+ y2

= 100

2

2

1

5

28 പട്ടി� വ�യ്ക്കുന്നതിന് 

a) 13 -)മരെത്ത 
 
b) മധ്യമവിഭോ2ം = 140 − 150  

   10 -)മരെത്ത �ുട്ടിയുരെട ഉയ�ം =
140 + 141

2
= 140.5 സെ� .മീ .

    മധ്യമ ഉയരം = 140.5 + 3 = 143.5 സെ� .മീ .

1

1

1 
 
1

1

5

 

29 a) 6 + 7

b) 2 + 3 + 4 + 5

c) 50 + 51

d)  32 , 64
 

1

1

1

2

 

5
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